Ahoj sedmaci.
De¢kuji vSem, ktefi mi poslali vyfeSené tilohy, i tém, ktefi neposlali, ale ukoly splnili.

V minulé praci jsme si ukazali, jak se nasobi kladna a zaporna ¢isla. Jaky je tedy zavér? Stejna pravidla plati i pfi d€leni.
Napiste si prosim ramecek do seSitu.

Pokud nasobime nebo délime dvé Cisla, z nichz jedno je zaporne, vysledek je zaporny.

Pokud nasobime nebo délime dvé Cisla a ob¢ jsou zaporna, vysledek je kladny.

P1.:

4.(-2)=-8 8:(-2)=-4
(-4).2=-8 (-8):2=-4
(-4).(-2)=8 (-8):(-2) =4

Nejprve trénujte na webu: pedagogicky sbor — Hrachovcova — odkazy — cvi¢eni z matematiky — Cela ¢isla (nasobeni,
déleni).

AZ vam to pujde, vyieste do Skolniho seSitu tato cvi€eni ze sbirky. Jsou sefazena podle naro¢nosti. Na vSe mate ¢as do 22.
4.

Sbirka na webu: kapitola 3.2. Cela &isla

cv. 3.2.2
cv. 3.2.17
cv. 3.2.4
cv. 3.2.13

udebnice str. 134 /cv. 8

Nevahejte pii potizich napsat.




